



姜波:当好后勤“部长” 争当战疫“先锋”

姜波,国网乳山市供电公司综合服务中心党支部书记、主任。从1月25日(大年初一)开始,他就一直坚守在抗击疫情后勤保障第一线。他说:“身为党员,关键时刻就得挺在前面。”

想方设法筹措物资“战疫”

新冠肺炎疫情发生后,口罩成为最难采购的防疫物资,因此,筹措防疫应急物资成为后勤部门最紧迫最重要的任务。姜波跑遍了乳山市城区的所有药店,但出现口罩脱销的情况。面对即将返岗上班的员工,如何确保大家不受疫情影响,营造健康安全的办公环境?是摆在姜波面前一项最大的难题。

为了全身心地投入抗“疫”物资的采购中,25日大年初一清早,姜波劝说爱人带着两个女儿一起搬到岳父母家居住,安顿好一切后,他第一时间来到公司,牵头组织协调相关物资的采购工作方案。多方面筹措找到购买口罩的渠道。

“这种口罩是否符合防病毒口罩的要求?”“非常时期,先买一些拿去疾控中心检验一下就知道了。”姜波自己垫钱先购买了样品,急冲冲赶去乳山市疾控中心。

“这个企业生产的口罩属于防护等级高的空气净化器口罩,符合国家标准,可以放心使用。”在市疾控中心,姜波得到令人满意的答复,同时咨询了疫情防控政策、要求以及消毒技术规范等问题。

为了做好体温检测,他又“搜”遍了乳山市所有药店,买齐电子测温仪,第一时间设置了供电所、营业

厅和公司本部大楼等多处体温检测点。

据悉,针对防疫物资供应短缺难题,姜波通过积极沟通、多方联系购买,公司已足额向春节值班人员、全体职工发放了口罩等个人防护物资,统筹调配,分批次向基层单位发放了酒精、消毒液、测温枪等,有力地保障了防疫物资所需。

带头履责防控不留“死角”

“墙面、地面用喷雾消毒,门把手、桌椅扶手、电梯按钮用擦拭消毒,方法不同、消毒剂量也不同”、“请到公司办公楼综合服务中心领取测温仪”……2月9日,姜波在防疫微信工作群里不停地发送新信息。

口罩够不够?消毒怎么消?食堂领餐制如何实施?……自大年三十公司启动突发公共卫生事件一级响应以来,姜波就带领综合服务中心全体职工,连续奋战至今。为了落实疫情期间分散就餐要求,保证节后复工员工正常用餐。姜波与综合服务中心党员、副主任王涛一起,周密安排人员提前统计各部门和班组用餐人数,并告知用餐方式和要求,准备好一次性餐具,确保员工上班后有序安全用餐。同时,他每天都要去职工食堂检查清洁卫生和消毒情况,抽查厨房人员是否严格按要求佩戴口罩、测量体温,所有餐具是否严格按规范消毒……战“疫”攻坚期,每一件小事都显得那么的不平凡,每一个细节都是疫情防控的关键。

疫情期间后勤工作事务繁

杂,但他却是微笑面对,少有抱怨。为了做好疫情期间后勤保障,从大年初一开始,他天天蹲守在办公室,累了就在沙发上躺一会,及时协调各方物资,仔细做好各类物资台账,安排人员第一时间将库存物品发放到供电所和班组。

非常时期,姜波对消毒和测温工作更是不敢有半点马虎。每天,他安排专人监督相关部门做好办公区域的2次消毒,要求明确记录每次具体消毒时间,让大家共同监督。此外,他每天会提示各测温点认真做好进出人员的体温检测,按照工作要求进行上报,如有异常及时报告处理。同时,他还积极收集整理各级疫情防控工作要求和各类安全防护知识,通过微信群和qq群及时传递,引导大家科学应对疫情传播。

保障安全对数字动“真格”

“认真做好数据收集与上报,是防控应对中量最大最难的工作,请大家一定要仔细”。这是姜波在向综合服务中心副主任王涛询问最新数据更新情况叮嘱大家时说的。电脑、表格、手机、多个微信工作群,更新的数据在“进入”、“退出”界面中来回切换。疫情每日两报、简报两日一报、人员信息随时更新。表格分类选项多,报送次数频繁,每天的上报时间节点从早上8点一直到晚上8点,一个对时中,基本每两个小时就有一小报。

姜波说,白天除了各种上报,就是线上线下忙活各类物资采



购,真正清理数据最佳时间基本都是在晚上7点以后,为了第二天上报的数据无限接近准确率,他带领大家加班到晚上10点已不是一两次的事了。尤其在数据收集初期,面对疫情突发,综合服务中心一开始就要对全公司上下30多个基层单位,各类报表甚至要分用工类别进行统计上报。由于基层单位对该项工作认识深浅不一,对医学专业名词含糊不清,导致反馈的数据速度慢、错误多、变化大。姜波凭借多年工作经验,带

领大家在反复磨合中。“现在数据收集比之前顺利多了。”姜波欣慰地说道。

“其实我做的这些都微不足道,相比广大的医务工作者,相比我们的一线供电员工来说,他们才是最辛苦的。我是一名党员,我愿意坚守,认真做好抗疫战斗的后勤保障。”正是有了姜波等公司一大批后勤人员的坚守,才让一线的员工有了安全防护保障,才能更安心地做好供电服务,点亮万家灯火。

(张杰)

会计中、高级资格考试有变 3月12日网上报名,取消现场审核

本报威海3月5日讯(记者高洪超 通讯员 徐兴隆)记者从威海市财政局了解到,2020年度会计专业技术中、高级资格考试将从3

月12日——30日网上报名。具体考试报名流程是:登录“威海市财政局会计管理平台”,点击左侧“会计初中级专业技术资格考试——中高级专业技术资格考试一

泓德基金:从绩优到爆款频现

50亿!2月28日,秦毅管理的泓德睿泽混合基金一日完成募集。据了解,泓德睿泽混合基金由泓德基金的研究总监秦毅担任基金经理。目前秦毅在管规模42亿,截至

今年2月末,他所管理的泓德泓华混合任职期总回报70.88%。查询历史资料发现,秦毅是由泓德基金一路培养起来的基金经理,他于2015年开始管理专户产品,2016年担任研究总监,2017年下半年开始管理公募产品,在他的管理期内,股市刚好完整地经历了一轮牛熊,而这对于他的投资能力也是非常好的一次检验。

最新研究表明美国开心果是五岁以上人们的“完全蛋白” 开心果加入藜麦和大豆作为动物蛋白的替代品

2020年3月3日加州蒙特利,一项新的分析结果显示烘烤过的美国开心果符合公认的“完全蛋白”定义,这意

味着它们加入了藜麦、鹰嘴豆、大豆等少数植物蛋白的行列,而受到素食主义者和希望远离动物蛋白的人们的

简讯

放松等方面进行引导,帮助缓解紧张情绪。(王玉刚)

乳山市实验学校党员干部响应号召,积极参与疫情摸排,在危险第一线,耐心细致的调查,将摸排工作做到最细。(刘熙乔)

为更好地把握新教材,大孤山镇中心学校利用QQ群进行初中历史教材疏通教研活动,为今后的历史课堂教学打下了坚实的基础。(高朝霞)

近来,乳山市西苑学校每天安排值班教师对办公值班场所进行防疫消毒,校领导班子对教室、餐厅调研,做好开学准备。(肖巧丽)

为促进学生居家线上的学习效果,乳山市怡园中学凝聚班主任力量出谋划策做好宣传发动工作,提高学生学习锻炼热情。(袁妮妮)

近日,乳山市南黄镇中心学校利用班级QQ群开展“科技筑梦”主题科技活动,引导学生学科学、爱科学、用科学。(高佳)

万众一心迎挑战,众志成城战疫情。面对疫情,育黎镇中心学校领导及时部署,利用网络平台为教师和学生建立教学

和辅导的双向沟通渠道,教师积极通过

QQ群、微信群、钉钉群等网络平台对孩子假期作业情况进行检查,并通过钉钉直播等形式,对学生作业中遇到的难点进行讲解答疑,为孩子们答疑解惑,并对学生假期在家如何开展自主学习进行有针对性的指导,实现教师“停课不停教”,学生“停课不停学”,确保孩子们在家高效学习,降低了新冠肺炎疫情对新学期教学工作的影响。(隋忠藏)

2020年3月8日,是第110个国际妇女节,同时必将是一个不平凡的妇女节。在这个特殊的节日里,为进一步提升我校女教工作主动性创造性,树立战胜新冠肺炎疫情的信心,乳山市白沙

滩镇中心学校按照上级疫情防控工作要求,科学策划了富有实效的“战疫情、迎三八”网上纪念活动,整个活动分为五个环节:摄影展——争当最美巾帼奋斗者;书画作品展示;厨艺展示;寻找学校最美巾帼逆行者;放松心灵,拥抱希望。全体教职工积极参与,达到“别样三八节,点赞最美的她”效果。(宋美杰)

“慧创钦小”家校同频、并肩抗“疫”

本报讯 钦村小学高度重视、积极响应疫情防控,把师生安全和身心健康放在首要位置,成立工作领导小组,落实责任主体,排查消除可能的隐患,严格落实检测和防控措施。

为确保全校师生及家长的安全,钦村小学迅速以班级为单位掌握外出返威及在外师生数据,通过每日“零报告”或“健康打卡”等形式实时了解师生健康状况。

根据区教体处统一部署,及时普及疫情常识,密切沟通家长,引导家长重视疫情,不信谣不传谣,发挥家长的督促管理作用,引导孩子正视疫情。同时高度重视疫情期间家长、孩子心理疏导,班主任通过电话连线、短信提醒、钉钉视频等多种形式云家访,帮学生及家长渡过疫情防控严峻时期,及时下发《战“疫”时期,爱是桥梁——钦村小学致家长一

封信》,安抚家长及学生情绪,通过“空中课堂”开设心理健康课程,疏解学生因本次疫情造成的恐惧、焦虑的负面情绪。

充分发挥家委会(或家长义工)的作用,建立由班主任、任课教师和优秀家长组成的信息反馈小组,及时解答线上学生、家长提出的各种问题。非常时期,家校隔空对话、同频共振,同心抗“疫”。

(房翠翠)

政策利好不断 新华鑫益基金掘金科技板块

如火如荼的科技股再迎政策利好。事实上,今年以来科技利好政策不断,相关板块热度不减,5G、半导体、云计算等板块行情火爆,而年内回报居前的公募基金均较好地把握科技股行情。其中,新华基金旗下新华鑫益“科

技范儿”十足。Wind数据显示,截至3月3日,该基金年内回报为21.51%。

翻阅新华鑫益2019年四季报发现,该基金去年四季度重仓股转向“科技风”,重仓股中晶盛机电、立讯精密涨势较好,为组合贡献了不

错收益。基金经理崔建波、栾超均从业多年,投资经验丰富。在两人配合下,新华鑫益中长期回报优秀。WIND数据显示,截至3月3日,新华鑫益近2年净值增长率为64.84%,在同类基金中排名前5%。

银税互动 助推企业按下复工复产快进键

“这些天税务部门帮着跑上跑下,我们申请的150万元贷款,已到账80万元,后续的款项也会在2个工作日内到账,我们这一关算是挺过去了。”威海凯通机械设备租赁有限公司法人郭亮威对疫情期间税务部门积极联系银行扶持企业复工复产的感激之情溢于言表。

威海凯通机械设备租赁有限公司是乳山一家从事机械设备租赁的小微企业,它面临的主要困难是大量运营资金被购置并出租的机具

占用,资金回收周期长且风险高,疫情期间,企业开工延长更是加剧了这一困难。这时,税务部门联系银行推出的“复工贷”对企业来说无疑是一场“及时雨”。

“疫情期间,乳山市税务局建立“税务+银行+信用”的服务模式,主动与银行方面对接,充分运用纳税信用等级评价结果,采取容缺办理模式,帮助企业解决资金难题,实现信用贷款的即时到账,助推企业按下复工复产“快进键”。

购置机具所产生的借款利息,保证企业正常运转和发展。”威海凯通机械设备租赁有限公司财务负责人刘静表示。

据了解,疫情期间,乳山市税务局建立“税务+银行+信用”的服务模式,主动与银行方面对接,充分运用纳税信用等级评价结果,采取容缺办理模式,帮助企业解决资金难题,实现信用贷款的即时到账,助推企业按下复工复产“快进键”。

(孙媛媛)